

马蒂斯已签署美国从叙利亚撤军的行政令 美国“慢”撤军 土法要接盘?

美国五角大楼23日披露,即将离任的国防部长詹姆斯·马蒂斯已签署美国从叙利亚撤军的行政令。

按照美国总统唐纳德·特朗普的说法,美军撤离将“缓慢且高度协调”。他与土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安当天早些时候通过电话,同意在美军撤离后,避免叙利亚出现“权力真空”。

同一天,土军增援部队前往与叙利亚的边境地带,可能进入叙北部重镇曼比季。法国总统埃马纽埃尔·马克龙则确认,法国将保持在黎凡特地区的军事存在。

“缓慢且协调”

两名要求匿名的五角大楼官员23日告诉美国有线电视新闻网,马蒂斯已签署行政令,阐明美军何时以及如何撤离叙利亚。撤军有望在今后数周内开始,持续数周完成。一名美军发言人向法新

社记者证实,撤军行政令已签署。

当天早些时候,特朗普经由“推特”宣布,他与埃尔多安作了一次“长时间、富有成果”的通话,“讨论了极端组织‘伊斯兰国’,双方共同介入叙利亚局势以及美军缓慢且高度协调的撤离”。

埃尔多安随后发推文,确认通话“富有成果”,两人“同意加强在很多问题上的协调,包括贸易关系和叙利亚局势发展”。

土耳其总统府数小时后发表声明:“两名领导人同意协调两国军方、外交等官员(加强)协调,避免(美军)撤离和叙利亚过渡阶段被不当利用而导致的权力真空”。

白宫19日以打击“伊斯兰国”战事取得成果为由,宣布撤回驻叙美军。按照一些媒体的说法,特朗普14日与埃尔多安在通话中就叙利亚问题达成共识,最终促成特朗普下决定从叙利亚撤军。

特朗普宣布撤军后,防长马蒂斯和分管协调多国联盟打击“伊斯兰国”事宜的美国总统特使布雷特·麦格拉克相继请辞。

埃尔多安21日宣布,土方将推迟在叙境内幼发拉底河以东地区对库尔德武装采取军事行动。

屯兵曼比季

法新社推断,美军撤出后,土耳其军队可能进一步打击在叙境内的库尔德武装。多家土耳其媒体注意到,土军23日向土叙边境地带开拔。

土耳其伊赫拉斯通讯社报道,一支土军突击车队连夜前往叙利亚。位于英国的叙利亚人权观察组织说,这支突击队由50辆运载士兵和装备的车队组成,将驻扎在曼比季前线,美军所在地。一名要求匿名的土军官员告诉美联社记者,这批士兵将前往叙北部受土方管理的地区。

土耳其国家电视台英语国际

新闻频道23日播出部分土军车队经由边境城镇卡尔卡默斯进入叙利亚的画面。卡尔卡默斯位于曼比季以北大约35公里。这家电视台说,土军将经过受土方盟友“叙利亚自由军”控制地区,前往曼比季。

一名目击者告诉路透社记者,格林尼治时间23日零时30分,数以百计土军车辆在土南部两个边境省份哈塔伊和基利斯之间调动,沿途民众鸣笛庆祝。车队中包括坦克和载有突击队员、重机枪和榴弹炮的车辆。

土耳其德米罗伦通讯社报道,一部分士兵和装备将部署在土叙边界沿线,另一部分将穿越土边境埃伊利地区进入叙境内。埃尔贝伊利在曼比季西北45公里处。

“盟友须可靠”

不少美国政界人士和国际盟友认为,美军现在撤离时机不成熟,恐进一步破坏地区稳定。

法国总统马克龙23日访问乍得期间说,对特朗普决定撤军“深表遗憾”,警告这可能导致危险后果。

马克龙同时确认,法国将维持在黎凡特地区的军事存在。如今位于黎凡特地区的国家包括叙利亚、黎巴嫩、约旦、以色列和巴勒斯坦。

马克龙说,由库尔德人主导的“叙利亚民主军”等库尔德武装“一开始”便支持美国主导的打击“伊斯兰国”多国联盟。“因此,我呼吁大家担起责任。”他认为,美军撤出恐置库尔德武装于危险境地。

马克龙称赞即将离任的美国防长马蒂斯,说“1年来我们已看到,他是多么可靠的伙伴”。“盟友应该可靠,与其他盟友协作。马蒂斯明白这一点。”

美军现有大约2000人驻扎在叙利亚。法国是打击“伊斯兰国”多国联盟又一主力国家,向叙利亚和伊拉克派驻大约1000名军人。

海洋 新华社专特稿

让马蒂斯提前“走人”

特朗普破惯例任命代理防长

在美联社看来,美国国防部出现代理部长不太寻常。依据惯例,作为“关键职位”的国防部长即便辞职,通常会留任至继任者的提名获得国会参议院确认。

例如,2014年11月24日,时任国防部长查克·哈格尔宣布辞职,留任至次年2月阿什顿·卡特的提名获得确认。

马蒂斯20日向特朗普递交辞呈,说将在2月底离职,以便继任者提名能够获得国会确认。

就代理国防部长任命,五角大楼23日回应说,现任部长与总统共事“愉快”。

沙纳汉2017年6月出任国防部副部长,工作重心大多放在国防部内部改革、创建“太空军”等事务。他先前在波音公司任职超过30年,曾经充任副总总裁和波音导弹防御系统部门总经理。

显现“生气”

多家媒体报道,特朗普让马蒂斯提前“走人”,缘是他对马蒂斯的辞职信“生气”。

媒体先前披露,马蒂斯在辞职信中写道,“你有权有一名与你理念更为一致的国防部长”,暗示他与特朗普理念不合。

就国防部长辞职,特朗普20日在“推特”说马蒂斯“光荣退休”;22日改口说前任民主党籍总统贝拉克·奥巴马“解职”当时担任美军中央司令部司令的马蒂斯,是他给了马蒂斯“第二次机会”。

让马蒂斯提前“走人”

马蒂斯20日向特朗普递交辞呈,说将在2月底离职,以便继任者提名能够获得国会确认。

就代理国防部长任命,五角大楼23日回应说,现任部长与总统共事“愉快”。

沙纳汉2017年6月出任国防部副部长,工作重心大多放在国防部内部改革、创建“太空军”等事务。他先前在波音公司任职超过30年,曾经充任副总总裁和波音导弹防御系统部门总经理。

显现“生气”

多家媒体报道,特朗普让马蒂斯提前“走人”,缘是他对马蒂斯的辞职信“生气”。

媒体先前披露,马蒂斯在辞职信中写道,“你有权有一名与你理念更为一致的国防部长”,暗示他与特朗普理念不合。

就国防部长辞职,特朗普20日在“推特”说马蒂斯“光荣退休”;22日改口说前任民主党籍总统贝拉克·奥巴马“解职”当时担任美军中央司令部司令的马蒂斯,是他给了马蒂斯“第二次机会”。

美国总统唐纳德·特朗普23日宣布国防部副部长帕特里夏·沙纳汉明年1月1日出任代理国防部长,接替现任国防部长詹姆斯·马蒂斯。

马蒂斯20日在给特朗普的辞职信中写道,他打算工作至2月底。特朗普的决定意味着马蒂斯将提前“走人”。

形同“赶人”

特朗普最早在社交媒体“推特”宣布沙纳汉将出任代理国防部长,称赞后者“非常有才华”。

美联社和路透社等多家媒体分别依据不同消息源报道,特朗普这一决定由国务卿迈克·蓬佩奥传达给马蒂斯,而非特朗普本人告知。

白宫官员称

政府部分机构“停摆”或持续至明年

据新华社华盛顿12月23日电(记者 熊茂岭 高攀)白宫行政管理和预算局局长米克·马尔瓦尼23日表示,由于总统特朗普与民主党在美墨边境建隔离墙的经费问题上相持不下,部分联邦政府机构的“停摆”很可能持续至明年。

马尔瓦尼当天接受《福克斯周日新闻》节目采访时说,未来几天,政府“停摆”风波不会有很快进展,目前的僵局很可能持续到明年1月新一届国会上任后,届时民主党将掌控众议院。

马尔瓦尼透露,白宫已向参议院民主党领袖舒默提交了结束政府“停摆”的折中方案,给出的建墙预算在特朗普要求的50亿美元与民主党应允的13亿美元之间。目前民主党高层尚未对此公开作出回应。

电力设施属于国家财产,受国家法律特殊保护,禁止任何单位和个人从事危害电力设施的行为。每个公民都有保护电力设施的义务,对危害电力设施的行为,有权制止并向市、区经贸局以及供电、公安部门报告。

以上通告,请遵守执行。
广东电网有限责任公司潮州供电局
2018年12月24日

电力设施属于国家财产,受国家法律特殊保护,禁止任何单位和个人从事危害电力设施的行为。每个公民都有保护电力设施的义务,对危害电力设施的行为,有权制止并向市、区经贸局以及供电、公安部门报告。

以上通告,请遵守执行。
广东电网有限责任公司潮州供电局
2018年12月24日

关于保证110千伏彩湖线安全送电运行的通告

110千伏彩湖线高压输电线路定于2018年12月25日起正式带电运行,线路的启动运行将解决110千伏潮汕牵引站的用电需求。110千伏彩湖线全长6.5公里,采用架空导线架线方式(其中双回路线行2.2公里,单回路线行4.3公里)。架空线路途经潮安区境内东风镇龙甲、儒仕、下张、昆五、沟美、岭头、水美、彩塘、陇美等18个村。为保证该高压输电线路的安全运行和沿途人民生命财产安全,特通告如下:

自本通告公布之日起,禁止任何无关人员在110千伏彩湖线高压输电线路的铁塔上、电缆管道及附近攀登、开挖作业或架设、安装电力线、通信线、广播电视线、广播喇叭等;不得射击电力线路设

施或向导线抛掷物体,不得在距电力线路导线两侧各三百米的区域内放风筝,不得在线路保护区内构筑违章建筑物和种植危及电力设施安全的树木、竹子等杆状植物。否则,由此所造成的安全事故、经济损失,应由肇事者负责、赔偿;情节严重的还要追究当事人的法律责任。

电力设施属于国家财产,受国家法律特殊保护,禁止任何单位和个人从事危害电力设施的行为。每个公民都有保护电力设施的义务,对危害电力设施的行为,有权制止并向市、区经贸局以及供电、公安部门报告。

以上通告,请遵守执行。
广东电网有限责任公司潮州供电局
2018年12月24日

电力设施属于国家财产,受国家法律特殊保护,禁止任何单位和个人从事危害电力设施的行为。每个公民都有保护电力设施的义务,对危害电力设施的行为,有权制止并向市、区经贸局以及供电、公安部门报告。

以上通告,请遵守执行。
广东电网有限责任公司潮州供电局
2018年12月24日

分类广告

遗失声明 潮州市潮安区彩塘镇 编塘三村民委员会遗失中国工商银行潮安营业部分户许可证正本一份,核准号为:J5872000402406,现声明作废。 遗失声明 柯培焚遗失地税正、副本各一份,号码为:445121198201263633,现声明作废。 遗失声明 潮州市枫溪区邦景办公设备经营部遗失营业执照副本一份,注册号:445100600104261,现声明作废。 遗失声明 饶平县建芳大药房遗失中国农业银行饶平黄冈支行开户许可证正本一份,核准号:J5862000281901,现声明作废。 遗失声明 潮州市潮安区彩塘粤顺电商厂遗失地税税务登记证正、副本各一份,号码:445121714709564,现声明作废。	遗失声明 潮州市泰青松企业管理咨询有限公司遗失地税税务登记证正、副本各一份,号码:445102588329754,现声明作废。 遗失声明 潮安县古巷镇泽英凉果厂遗失国税税务登记证正、副本各一份,号码:445121198181352,现声明作废。 遗失声明 潮安县古巷镇泽英凉果厂遗失地税税务登记证正、副本各一份,号码:445121198181352,现声明作废。 遗失声明 潮州市泰青松企业管理咨询有限公司遗失地税税务登记证正、副本各一份,号码:445102588329754,现声明作废。 遗失声明 潮州市潮安区彩塘粤顺电商厂遗失地税税务登记证正、副本各一份,号码:445121714709564,现声明作废。	遗失声明 潮安县彩塘镇长顺五金不锈钢制品厂遗失地税税务登记证正、副本各一份,号码:440520680211425,现声明作废。 遗失声明 潮州市枫溪区沁睿陶瓷厂遗失国税税务登记证正、副本各一份,号码:445121198508211811,现声明作废。 遗失声明 潮州市枫溪区沁睿陶瓷厂遗失地税税务登记证正、副本各一份,号码:445121198508211811,现声明作废。 遗失声明 潮州市潮安区彩塘粤顺电商厂遗失地税税务登记证正、副本各一份,号码:445121714709564,现声明作废。	遗失声明 潮州市枫溪鑫捷陶瓷经营部不慎遗失国税税务登记证正、副本各一份、号码为:440520700906245000000,现声明作废。 遗失声明 吴为平遗失工商营业执照正、副本各一份,注册号:445103301001251,现声明作废。 遗失声明 潮州市枫溪区翔熙陶瓷礼品店遗失工商营业执照正、副本各一份,注册号:445100600086738,现声明作废。 遗失声明 余培炎不慎遗失饶平县农村信用合作联社股金证一本(股金账号:50000000004927639股金证号:230000241349),现声明作废。 遗失声明 张建华遗失营业执照正本一份,注册号:445121600465365,现声明作废。
--	--	---	---

►►印尼海啸追踪

遇难人数升至373人

另有1456人受伤 128人失踪

新华社雅加达12月24日电(郑世波)印度尼西亚抗灾署发言人苏托波24日说,印尼西部巽他海峡22日晚海啸造成的遇难者人数已升至373人,另有5000多人撤离。

苏托波告诉新华社,截至当地时间24日17时,海啸已造成373人死亡、1456人受伤、128人失踪,另有5665人撤离。此外还有600多栋房屋、69家酒店和60间餐馆遭严重破坏,420艘船只被摧毁。

苏托波说,相信仍有大量人员被埋在房屋废墟下,数千名军警、搜救人员、志愿者正在奋力搜寻幸存者,并将遇难者遗体运离。数十台重型机械已经进场,国家电力公司人员正对灾区部分电力供应设施进行抢修。

印尼总统佐科当天前往受灾最严重的万丹省板底兰县视察,要求相关部门尽快更换最新的海啸预警系统。佐科还说,印尼是一个自然灾害多发国家,必

须立即把灾害警示纳入国民教育体系。

此外,印尼气象、气候和地球物理局当天举行发布会说,巽他海峡附近海域未来3天将有大风和暴雨天气,有可能引发海水涨潮。该局提醒民众暂时停止在附近海滩上的一切活动并立即远离。

巽他海峡当地时间22日21时27分发生海啸,万丹省的板底兰县、西冷县和楠榜省部分海岸地区受灾。气象、气候和地球物理局23日说,由于本次海啸并非由地震引发,当局没有发布海啸预警。据悉,初步怀疑海啸是由喀拉喀托火山喷发引发海底岩层滑坡和月圆引发涨潮共同所致。

印尼地处环太平洋地震带,经常发生地震和海啸。今年9月底,中苏拉威西省栋加拉县发生7.4级地震,地震和引发的海啸造成2000多人死亡。2004年12月26日,印尼苏门答腊岛以北海域发生8.7级地震,并引发海啸,波及东南亚及非洲东部多个国家,共造成20多万人死亡。

遗失声明

本人罗江水,遗失房地产权证一本,证号:粤房地证字第0113938号,地址:饶平县柘林镇罗厝井脚,面积51.6平方米,现声明作废。
声明人:罗江水
2018年12月21日

清算公告

潮州市英泰陶瓷有限公司经股东会决议成立清算小组开始清算,请各债权人自接到公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本公司清算小组申报债权,逾期不报,视为放弃权利。清算结束后,本公司将依法向企业登记机关申请注销登记。
企业注册号:445100000024483
企业地址:广东省潮州市枫溪区上东埔村鰲鱼地
联系人:张文荣
联系电话:13715784626
潮州市英泰陶瓷有限公司清算小组
2018年12月25日

舒吉尔® 招商电话:135 5375 3723
shujier 潮州市潮安区古巷镇金达达陶瓷洁具厂
建筑材料 卫生洁具 五金水暖 浴室柜

即开型体育彩票奖上奖,刮“十二星座、运、金猪纳财、金猪贺岁”等新票中奖即送养生电火锅、茶具、背包、雨衣等礼品。
潮州市体育彩票管理中心

拍卖公告

受委托,定于2019年1月2日上午10时正在我公司拍卖行举行拍卖会,公开拍卖位于省道S222三百门大桥至海山镇区公路两侧的绿化树(桃花心木)。有意参加竞买者,请带齐有效证件于2019年1月16日16时前到我公司咨询登记及缴交竞买保证金(以银行到账时间为准)。对拟拍物品的权属有异议者,请在本公告见报之日起五天内与我司联系,并向委托人提交异议书。
看样时间:2018年12月31日、2019年1月1日
联系电话:8892166、13553713910、15816173818
联系地址:饶平县黄冈镇沿河北路18号
潮州市金象拍卖行有限公司
2018年12月25日

孟加拉国 军队受指派 维持大选秩序

新华社达卡12月24日电(记者 刘春涛)孟加拉国24日开始在全国范围内指派军队以维持国民议会选举期间社会秩序。

根据孟加拉国军方消息,陆军被指派在全国500个行政分区中的389个,海军被指派在18个沿海分区。

孟加拉国选举委员会13日宣布,从12月24日至2019年1月2日,在全国各地指派军警以维持大选秩序。由于竞选期间冲突不断,根据选举委员会要求,孟加拉国准军事部队——孟加拉国防军18日被指派到全国各地,以保障社会秩序。

孟加拉国第11届国民议会选举原定于12月23日举行,选举委员会根据反对党联盟要求,将大选日期推迟到12月30日。

古巴 2018年到访游客数量创纪录

新华社电 古巴2018年接待了约475万外国游客,创下纪录。

英国《每日邮报》援引古巴旅游部官员米歇尔·贝尔纳尔的话报道,今年游客数量比四年前增长60%,其中邮轮贡献最大,这些邮轮多数从美国港口出发。另外,乘飞机抵达古巴的游客数量略有减少。

统计还显示,加拿大是古巴最重要的客源,2018年共有110万加拿大人赴古巴旅游。中国游客数量也比2017年增长了10%。

古巴旅游部说,明年相关机构除了开发欧洲市场,还将努力开拓中国、日本、印度和南非市场,希望明年赴古巴旅游的游客数量比今年增长7%。(乔颖)

尼泊尔 一村庄大火 吞噬87栋房屋

新华社加德满都12月24日电(记者 周盛平)尼泊尔西部加利果德县一座偏远村庄24日凌晨发生大火,造成至少87栋民房被毁,7名村民受伤。

加利果德县行政主管卡克在接受记者电话采访时说,失火村庄距首都加德满都约400公里。当一栋民宅起火后,火势迅速蔓延到周边房屋。尽管村民与消防人员全力灭火十几个小时,火势在干燥气候和强风的作用下仍未得到完全控制。

据尼泊尔国家紧急救援中心网站统计,在过去一年里,尼泊尔境内共发生2414起火灾,造成87人死亡,3460个家庭受灾,直接经济损失约4000万美元(约合2.76亿元人民币)。

韩国 对宝马公司罚款 112亿韩元

据新华社电 韩国国土交通部和宝马汽车起火事件民官联合调查组24日发布关于宝马汽车起火事件的最终调查报告。

报告说,宝马公司隐瞒车辆自身缺陷,蓄意推迟召回。政府将依据调查结果追究宝马公司的刑事责任,同时处以112亿韩元(约合6878万元人民币)罚款。(卜晓明)

体彩排列

12月24日开奖 第18351期
排列3: 3 1 8
排列5: 3 1 8 4 7

大乐透

12月24日开奖 第18151期
中奖号码:04 08 18 29 30-03 07

市体彩管理中心 加盟热线:2128900

福利彩票开奖公告

“南粤风采”36选7第2018351期

中奖号码 06 11 13 16 17 27
特码 09

3D第2018351期

中奖号码 1 5 6

福利彩票视频票销售厅

地址:潮州大道南段华禧大厦销售厅。
电话:2285533
地址:潮州大道北端泰安路销售厅。
电话:2808508
地址:庵埠镇安南路销售厅。
电话:6632755
地址:饶平大道龙泽园销售厅。
电话:7819838
潮州市福利彩票发行中心